



Prefeitura Municipal de Machado

Estado de Minas Gerais

Praça Olegário Maciel, 25, Centro – Fone (35) 3295-8700

CNPJ 18.242.784/0001-20

EDITAL Nº 005 – SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018

O **MUNICÍPIO DE MACHADO**, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 18.242.784/0001-20, com sede administrativa na Praça Olegário Maciel, 25, centro, neste ato representado pelo Prefeito Municipal **Julbert Ferre de Moraes**, portador do R.G. nº **MG-8.903.892**, residente na cidade de Machado, MG, torna pública a segunda retificação do edital de abertura do Concurso Público nº 001/2018.

Art. 1º Retifica-se o quadro de cargos apresentado no item 2, excluindo as vagas disponibilizadas, no Edital nº 01/2018 e em seus respectivos anexos, para os cargos de Nutricionista e Professor de Educação Física na Educação Básica (PEFEB).

Onde se lê:

Cargos	Escolaridade/ Pré Requisito	Nº Total de Vagas	Vencimento	Carga Horária	Número de Vagas para portador de deficiência	Taxa de Inscrição
Supervisor de Ensino - SUEN	Curso Superior de Pedagogia com habilitação em supervisão e experiência de 2 anos na docência.	03	R\$ 2.293,01	27horas semanais	-	R\$ 68,80
Professor de Educação Física na Educação Básica - PEFEB	Formação em nível superior na área específica, registro no órgão competente CREF.	01	R\$ 3.132,43	36 horas semanais	-	R\$ 94,00
Professor de Educação Básica no Ensino Fundamental – PBEF 27hs	Formação mínima nível médio na modalidade normal / ou curso normal superior ou graduação em pedagogia.	08	R\$ 1.160,66 mais complemento proporcional 27 horas do Piso Nacional conforme Lei nº11.738/2008	27 horas semanais	01	R\$ 34,80
Professor de Educação Básica – PEB 40hs	Formação mínima nível médio na modalidade normal / ou curso normal superior ou graduação em pedagogia.	40	R\$ 1.857,77 mais complemento do Piso Nacional conforme Lei nº11.738/2008	40 horas semanais	04	R\$ 55,75
Contador	Ensino Superior e registro no órgão competente	01	R\$ 3.766,85	30 horas semanais	-	R\$ 113,00
Agente Fiscal	Ensino médio e Carteira Nacional de Habilitação	02	R\$ 1.960,61	30 horas semanais	-	R\$ 58,80
Agente Administrativo de Nível Médio	Ensino médio	20	R\$ 2.614,28	40 horas semanais	02	R\$ 78,43



Prefeitura Municipal de Machado

Estado de Minas Gerais

Praça Olegário Maciel, 25, Centro – Fone (35) 3295-8700
CNPJ 18.242.784/0001-20

Nutricionista	Ensino Superior e registro no órgão competente.	01	R\$ 2.878,50	20 horas semanais	-	R\$ 86,35
---------------	---	----	--------------	-------------------	---	-----------

Leia-se:

Cargos	Escolaridade/ Pré Requisito	Nº Total de Vagas	Vencimento	Carga Horária	Número de Vagas para portador de deficiência	Taxa de Inscrição
Supervisor de Ensino - SUEN	Curso Superior de Pedagogia com habilitação em supervisão e experiência de 2 anos na docência.	03	R\$ 2.293,01	27 horas semanais	-	R\$ 68,80
Professor de Educação Básica no Ensino Fundamental – PBEF 27hs	Formação mínima nível médio na modalidade normal / ou curso normal superior ou graduação em pedagogia.	08	R\$ 1.160,66 mais complemento proporcional 27 horas do Piso Nacional conforme Lei nº11.738/2008	27 horas semanais	01	R\$ 34,80
Professor de Educação Básica – PEB 40hs	Formação mínima nível médio na modalidade normal / ou curso normal superior ou graduação em pedagogia.	40	R\$ 1.857,77 mais complemento do Piso Nacional conforme Lei nº11.738/2008	40 horas semanais	04	R\$ 55,75
Contador	Ensino Superior e registro no órgão competente	01	R\$ 3.766,85	30 horas semanais	-	R\$ 113,00
Agente Fiscal	Ensino médio e Carteira Nacional de Habilitação	02	R\$ 1.960,61	30 horas semanais	-	R\$ 58,80
Agente Administrativo de Nível Médio	Ensino médio	20	R\$ 2.614,28	40 horas semanais	02	R\$ 78,43

Art. 2º Insere-se a alínea “f” no item 4.9.7, que terá a seguinte redação:

“f) exclusão do cargo do certame”.

Parágrafo único. Para requerimento de devolução da taxa de inscrição, os candidatos pagantes deverão proceder conforme item 4.9.7.2 do Edital nº 01/2018.



Prefeitura Municipal de Machado

Estado de Minas Gerais

Praça Olegário Maciel, 25, Centro – Fone (35) 3295-8700

CNPJ 18.242.784/0001-20

Art. 3º Os candidatos aos cargos de Nutricionista e Professor de Educação Física na Educação Básica (PEFEB), que tiverem sido beneficiados com a isenção da taxa, poderão optar por outro cargo, desde que requeiram a alteração, por meio do campo “Meus Recursos” disponível na área do candidato, até o último dia para as inscrições (14/05/2018).

Art. 4º Ficam mantidas as demais disposições constantes no Edital de Abertura do referido Concurso Público.

Machado-MG, 08 de maio de 2018

Julbert Ferre de Morais

Prefeito Municipal